

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»
Кваліфікація молодший бакалавр

В умовах територіальної реформи, що передбачає зміну меж районів та утворення об'єднаних територіальних громад, зі зміною меж адміністративних одиниць змінюються і землекористувачі. Така ситуація зумовлює уточнення землеволодінь та їх цільового призначення для кожного об'єкта господарювання. Впровадження ринку землі вимагає уточнення даних про земельну ділянку, так як від цих показників залежатиме вартість землі. Зазначені питання вирішують фахівці спеціальності 193 геодезія та землеустрій.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» для здобувачів вищої освіти початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» розроблена проектною групою, до якої входять науково педагогічні працівники кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського національного університету садівництва та стейхолдери: роботодавець Заєць О.В. - начальник виробничого відділу у м. Умань ДП «Черкаського науково-дослідного та проектного інституту землеустрою» і Кальницький Д.О. - здобувач вищої освіти ОР «Бакалавр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» з врахуванням побажань та зауважень роботодавців та студентства.

Навчальний процес за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» спрямовано, на формування у здобувачів вищої освіти знань, умінь і навичок задля їх використання у подальшому в професійній діяльності. У результаті опанування освітньої програми здобувачі набувають навичок і вмінь використання геодезичних приладів, проведення топографічних знімів, виконання обробки польових вимірювальних робіт, працювати з топографічними картами, аерофотознімками, складати проекти землеустрою. Такі вміння і навички що, здобувають студенти впродовж терміну навчання за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», забезпечують конкурентноспроможність на ринку праці.

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалавр) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» містить необхідний здобуття заявлених компетентностей обсяг кредитів ECTS; перелік компетентностей фахівця; нормативний зміст підготовки майбутніх бакалаврів, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти і цілком придатна для практичного використання в навчанні майбутніх фахівців.

ФОП «Кузуб Т.В.»



Т.В. Кузуб